Aranyossag, aranyos osztas
Tortrész, egészrész

1.) Mama 40 palacsintat siitott, melyet Ildi, Laci és Arpi 2 : 5 : 3 aranyban osztott el
egymas kozott. Mennyi palacsintat kapott Arpi?

Arpi db palacsintat kapott.

2.) Egy haromszog kerillete 56 cm, oldalainak aranya 3:4:7 (a:b:c) . Mekkorak a

haromszdg oldalai?

a= cm
b= cm
c= cm

3.) Toltsd ki a tablazatot!

két szam Lkisebbik nagvobbik két szam két szam
arinva : szAm: sZdm: Jsszege: killénbsége:
T8 90
2, 66
1:4 544
29 48

4.) Egy haromszog oldalainak az aranya 3:5:8, legrovidebb oldala 54 cm. Mekkora a
haromszog kerllete?

K= cm
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5.) Elkoltottem 4200 Ft-nak a % részet.

Hanyad része maradt meg a pénzemnek?—

Mennyi pénzem maradt?

6.) A tervezett kerékpartiran délelétt megtettik az egész ut % részét 36 km — t.

Milyen hosszura tervezték a turat?

7.) Elolvastam a konyv z— részét, igy még 120 oldalt kell elolvasnom.

Hany oldalas a konyv?
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